

特别关注

目前,全国各地各界举办各种活动纪念辛亥革命一百周年。辛亥革命推翻了清朝统治,结束了君主专制制度,建立了民主共和国,是历史上一次重大革命。

定安各界干部群众积极开展灾后自救工作

同心协力战风暴 众志成城建家园

程守满

“纳沙”、“尼格”、强降雨,这些密集的极端天气在国庆十一黄金周前后接踵而至,狂风暴雨席卷全岛,所到之处,树断屋损,一片泽国。在这次强降雨中,定安县群众的生产生活蒙受巨大损失,广大干部群众没有松懈,积极开展灾后自救工作。

民宅旁、公路上、农田里、村庄内,到处都是人们开展灾后自救的忙碌身影。风雨飘摇的日子,定安并不害怕。县委办、人大办、政府办、政协办、财政、民政、农业、电力、通信、交警、环卫、各乡镇等各个部门以及广大人民群众,全都行动起来,为恢复生活和灾后重建积极奔忙。

齐力抗风:一场没有硝烟的保卫战

风雨肆虐,定安到处一片汪洋。有这样一群可敬的人,他们放弃与家人团聚的机会,取消已安排好的度假行程,坚持在各自的岗位上、忙碌在救灾抢险中。他们,就是县四套班子领导,各机关单位、各镇广大干部群众,台风袭琼,国庆期间大家休假的日子里却是他们最忙碌的日子。

灾难面前,团结就是力量,全县紧急动员,各种救援力量从四面八方汇聚,在狂风暴雨中奏响了家园保卫战协奏曲,谱写了一曲爱的篇章。

县委书记韩勇多次奔赴全县各镇水库一线视察水库的安全情



定安县各级干部群众积极开展灾后自救。秦昌凯 摄

况,慰问受灾群众,并做出重要指示,要求有关部门要提高警惕,切实贯彻落实好省委省政府的指示精神,加强水库的巡查排查工作,一旦出现险情,要及时报告,将群众的生命安全放在最高的位置,对水库下游的群众要做好转移预

案,确保人员安全。各机关,各镇党委政府要及时组织人员下到基层,对危房进行排查,对住在存在安全隐患的危房和低洼地区的人员,特别是五保户、特困户进行转移。实行24小时值班制度,组织好抗洪救灾队伍和救灾物资,随

时待命,确保人民生命财产安全。

县人大主任黄守宏坚守在防风救灾的第一线,指导检查抗风防汛工作,他先后前往黄竹镇的宝山水库、白塘水库、白塘村委会以及黄竹村委会视察指导工作,他指出相关部门要进入临战状

态,确保值班人员在岗在位,时刻关注水位变化,及时上报水库情况;乡镇党委政府要尽快部署救灾抗风工作,详细了解房屋倒塌、农田被淹等受灾情况,及时作出补救措施。

县委副书记、县长符立东冒雨前往黄竹、岭口等镇巡查指导抗洪救灾工作,并做出具体指示,要求各镇、村按照定安县风力和降雨以及水库防范情况,科学调度,做好水库的安全工作,确保人民群众财产安全。各镇、各部门要高度重视,有效预防,所有人员都要坚守岗位,认真做好抢险救灾准备,做好安排群众转移工作,加强重点部位防范。

县政协主席梁源富奔赴抗风防汛一线定城镇,指挥抢险救灾工作。他指出,各部门要做好抗风防汛工作,加强灾后重建工作力度,排查险情,单位负责人要联系各自包点基层,重点做好灾情的统计工作,组织群众尽快开展生产自救,恢复群众生产生活,把台风造成的影响降到最低。

为保护好文物,县文体局紧急召开会议,部署文物保护单位,并邀请省里面的文物专家,深入到全县100多个文物点,现场勘查文物状况,及时对文物进行抢修、维护和修复工作。

台风来袭,定安县各主干道的树木受到不同程度的损害,县城管局组织城监、环卫等数百人将定安县城各主干道(下转六版)

省人大副主任符兴到定安检查劳动合同法执行时指出 加强劳动合同法执行工作 依法保障员工利益

林先锋 吴采净

9月11日,以省人大常委会副主任、党组副书记符兴为组长的检查组到定安县,就《劳动合同法》和《海南省集体合同条例》执行情况进行检查指导。符兴指出,定安县在贯彻合同及具体条例上认识到位,宣传到位,执行到位,各部门合力共助,配合融洽,取得了较好的成效,下一步要再接再厉,推动劳动合同法执行工作再上新台阶。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县人大常委会副主任梁其汉、吴清雄,县政府副县长李燕,以及县人大办、人大法制工作室、政府办、人社局、总工会、工商联等单位主要负责人陪同检查。

上午9:30,检查组一行前往海南达川食品有限公司、定安县海南塔岭旅业有限公司实地考察工作间、文娱室、职工食堂、职工宿舍、职工基地建设等,详细了解

员工的福利待遇情况,并召开企业职工会及部分员工代表座谈会,听取企业具体实施情况汇报。

达川食品有限公司2006年底进入定安,2009年1月正式投产,主要从事热带水果、浓缩果汁、罐头、果粒等农产品加工,年利润8000万元,现有固定职工60多名,临时工300多人,固定员工流失率不到1%,车间、生产线上的员工,最低工资1200元,还有加班费、福利、奖金等补贴,季节工底薪1000元,超额完成任务计件算报酬,公司全部依法与职工签订劳动合同,并且高度重视企业文化建设,致力打造家一样的企业文化,定期组织书法、拔河、技能、培训、旅游、体育活动,丰富精神文明建设,让员工在企业能够感觉到家一样的温暖。

塔岭旅业有限公司是上市公司—武汉三特索道集团股份有限公司的全资子公司,(下转六版)

定安重点项目建设巡礼·之四



旅游公厕建设

旅游公厕是为城乡居民和游客提供服务的不可缺少的重要基础设施,是县城文明的重要体现。定安县委、县政府高度重视旅游公厕建设,将公厕修建工作视为便民工程,规划、设计、建设和管理按照符合城乡建设的总体规划和城乡发展的要求,旨在提升城乡环境卫生品质。

2010年,定安县完成16座公厕(含乡镇、旅游区)建设,其中,县城7座公厕共投资116万元。2011年,定安县投入464万元继续推进14座公厕建设,目前,仙沟片区两个公厕已经开工,丹桂公园、创新路、文体路已完成选址、设计等前期工作。(王议霄)

导读

- 二版: ▶要闻
- 三版: ▶综合
- 四版: ▶众志成城 恢复生产
- 五版: ▶记者走基层
- 六版: ▶特别报道
- 七版: ▶热点
- 八版: ▶最美定安

